

# నిలిచిపోయిన మెట్రో ట్రైన్స్

హైదరాబాద్, జూన్ 7 : హైదరాబాద్ మెట్రో రైల్వే మియాహూర్ - ఎల్ఫీ నగర్ మార్గంలో నిలిచిపోయాయి. సాంకేతిక కారణాలతోనే రైల్వే లైన్లో రైల్వే నిలిచిపోవడంగా మెట్రో రైలు లోకో పైలట్లు చెబుతున్నారు. హైదరాబాద్ లో అసలే భారీ వర్షం కురియడంతో విపరీతమైన ట్రాఫిక్ జామ్ ఏర్పడింది. దీంతో చాలా మంది రోడ్డు మార్గం ద్వారా కాకుండా మెట్రో రైల్వేను ఆశ్రయిస్తున్నారు. ఇంతలో రైల్వే రాకపోకలు ఆగిపోవడంతో స్టేషన్లు అన్నీ ప్రయాణికులతో కిటకిటలాడుతున్నాయి. అటు ఎల్ఫీ నగర్ మెట్రోలో ఎగ్జిట్ మెషిన్లు కూడా పని చేయడం లేదని ప్రయాణికులు చెబుతున్నారు. దాంతో ప్రయాణికులు బయటకు వెళ్లేకపోతున్నారు. అయితే, వెంటనే సమస్యను పరిష్కరించినట్లుగా ఎల్ అండ్ టీ మెట్రో రైలు సంస్థ ప్రకటించింది. ఓ చిన్న లోపం కారణంగా రైల్వే నిలిచిపోయింది.. ఆ సమస్యను 7 నిమిషాల్లోనే పరిష్కరించామని వెల్లడించింది.



### ఆర్ట్ ఫెస్టివల్ ను ప్రారంభించిన మంత్రి జూపల్లి

హైదరాబాద్ : గుడిమల్యాపూర్ లోని కింగ్స్ కోహిసూర్ కన్వెన్షన్ సెంటర్ లో ఇండియా ఆర్ట్ ఫెస్టివల్ ను పర్యాటక శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు ప్రారంభించారు. కళా ప్రయుక్తైన హైదరాబాద్ వాసులను అలరించేందుకు 7 నుండి మూడు రోజుల పాటు ఇండియా ఆర్ట్ ఫెస్టివల్ ను నిర్వహిస్తున్నట్లు నిర్వాహకులు రాజేంద్ర పాటిల్, ఎం వి రమణ రెడ్డి, దివ్య రెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ ప్రతి యేటా ముంబై, బెంగళూరు నగరాలలో నిర్వహించే అతి పెద్ద అయినా ఈ ఆర్ట్ ఫెస్టివల్ మొదటి సారి హైదరాబాద్ లో నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. గుడ్డి మల్యాపూర్ లోని కింగ్స్ కోహిసూర్ కన్వెన్షన్ సెంటర్ లో మూడు రోజుల పాటు ప్రదర్శన ఉంటుందని చెప్పారు. దేశ వ్యాప్తంగా 250 మంది కళాకారులు, 30 ఆర్ట్ గ్యాలరీలు, 3500 కళాఖండాలను కళాప్రియులను అలరించేలా ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు.

సంపుటి: 16    సంచిక : 37    కలీందగర్    శనివారం, జూన్ 08, 2024    ఎడిటర్ : బోనగిరి నర్సింగ్    పేజీలు : 8    రూ. 2 రూపాయిలు

# 'ఎన్డీయే అనేది భారతదేశపు ఆత్మ'    సీఎంపీలలో భారీగా మార్పులకు రంగం సిద్ధం..

## పేదరిక నిర్మూలనే మా అజెండా    కనరత్తు చేస్తున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

### మిత్రపక్షాల నేతగా మోదీ ఏకగ్రీవ ఎన్నిక



చంద్రబాబు, పవన్ కళ్యాణ్ లపై మోదీ ప్రశంసల జల్లు కురిపించారు. పవన్ అంటే పవన్ కాదు ఒక తుఫాన్ అన్నారు. ఏపీలో చంద్రబాబు చారిత్రాత్మక విజయం సాధించారన్నారు. పవన్ వల్లే ఏపీలో భారీ విజయం లభించిందని కీర్తించారు. పార్లమెంట్ సెంట్రల్ హాల్ లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మోదీ ప్రసంగించారు. ముందుగా ఎన్డీయే మిత్రపక్షాల కార్యకర్తలకు శిరసంచని సమస్యనిస్తున్నారన్నారు మోదీ. ఎన్డీయే గెలుపుకు శ్రమించిన కార్యకర్తలందరికీ అభినందనలు తెలిపారు. ఇవాళ పార్లమెంట్ సెంట్రల్ హాల్లో జరిగిన సమావేశంలో ఎన్డీయేపక్ష నేతగా సరేంద్రమోదీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. మోదీ పేరును రాజీనాథ్ సింగ్ ప్రతిపాదిస్తే అమిత్ షా, నితిన్ గడ్కరీ బలపరిచారు. ఎన్డీయేపక్ష నేతగా 3వ సారి ఎన్నికైన సరేంద్రమోదీ.. ప్రధానిగా సేవలు అందించబోతున్నారు. ఎన్డీయే పక్ష సమావేశానికి హాజరైన మోదీ.. రాజ్యాంగానికి ప్రణామం చేసి ఉద్వేగంగా కనిపించారు. ఆ తరువాత పార్లమెంటులో పక్షనేతగా ప్రసంగించిన మోదీ కార్యకర్తలను ఆకాశానికి ఎత్తేశారు. 22రాష్ట్రాల్లో ఎన్డీయే మిత్రపక్షాలు కలిసి ఉన్నాయన్నారు. విశ్వాసం అనే బంధం తమను కలిపిందని అన్నారు. ఎండనకా, వాననకా కష్టపడి పనిచేసి విజయానికి కృషి చేసిన ప్రతి ఒక్క కార్యకర్తల గురించి ఎంత చెప్పినా తక్కువే అవుతుందన్నారు. అయితే ప్రభుత్వం సడపడానికి అందరి సహకారం అవసరం అన్నారు. అందుకే మిత్రపక్షాల మద్దతు తీసుకున్నారన్నారు. గోవా, ఈశాన్య రాష్ట్రాల్లో క్రైస్తవులు ఎక్కువగా ఉన్నారన్నారు. తనపై సమ్మతంతో దేశ బాధ్యతలు అప్పగించారన్నారు. భారత స్ఫూర్తికి మన ఎన్డీయే కూటమి ఉదాహరణ అన్నారు. ఎన్డీయే అనేది భారతదేశపు ఆత్మ అని కొనియాడారు. ఎన్నికలకు ముందే కూటమి గట్టి విజయం సాధించడం ఒక గొప్ప చరిత్ర అన్నారు. ఇవి నాకు భావోద్వేగ క్షణాలని వివరించారు.



మొన్నటిదాకా ఎలక్షన్ కోడ్. ప్రభుత్వం అధికారంలోకివచ్చాక పాలనాయంత్రాంగం ప్రక్షాళనకు లైవే దొరకలేదు. అందుకే పార్లమెంట్ ఎన్నికలు అయిపోగానే పాలనపై ఫుల్ ఫోకస్ పెట్టింది కాంగ్రెస్ నర్సారీ. సీఎంపీలో మార్పులకు కనరత్తు చేస్తున్నారు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. తెలంగాణలో ఉన్నతాధికారుల బదిలీలు భారీగా ఉండబోతున్నాయా? సీఎంపీలో కీలక బాధ్యతలు మారబోతున్నాయా? ఎలా ఉండబోతోంది రేవంత్ మార్క్ అఫీషియల్ టీం. ఎన్నికల కోడ్ ముగియడంతో పాలనపై ఫోకస్ చేయబోతోంది రేవంత్ నర్సారీ. ఇందు కోసం అన్ని శాఖల్లో కీలక అధికారులను మార్చేయాలని షాస్ చేస్తోంది. టాప్ టూ బాటమ్ అన్నట్లు అందరిని రిషిఫిల్ చేయాలనే ఆలోచనలో ఉంది తెలంగాణ ప్రభుత్వం. ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి నుంచి జిల్లా కలెక్టర్ల వరకు మార్చేందుకు కనరత్తు చేస్తోంది. సీఎంపీ తోపాటుగా మిగతా అన్ని కీలక విభాగాల్లో మార్పులు చేసేలా ప్రభుత్వం ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తోంది. డిసెంబరు నెలలో తెలంగాణలో అధికారం చేపట్టిన కాంగ్రెస్.. పాలనపై పట్టు సాంచేలోపే పార్లమెంటు ఎన్నికల కోడ్ వచ్చేసింది. మార్చిలోనే లోక్ సభ ఎన్నికల కోడ్ అమల్లోకి రావడంతో గత ప్రభుత్వ హయాంలో పని చేసిన అధికారులనే కొనసాగించారు. దీంతో పాటుగా చాలా శాఖల్లో ఖాళీగా ఉన్న అధికారులను భర్తీ చేయాల్సి ఉంది. అధికారం మారిన వెంటనే ఉన్నతాధికారులను మార్చుస్తారన్న ప్రచారం జరిగినప్పటికీ ఆ దిశగా చర్యలు చేపట్టలేదు రేవంత్ నర్సారీ. తాజాగా ఎన్నికల కోడ్ ముగియడంతో బదిలీలపై ముఖ్యమంత్రి ఫోకస్ చేశారు. ఇప్పటి వరకు జంపే ట్రాన్స్ఫర్స్ చేయకపోవడంతో ఈసారి భారీగానే బదిలీలు ఉంటాయనే ప్రచారం జరుగుతోంది. ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయంలోనూ భారీగా మార్పులు చేర్పులు ఉంటాయని సమాచారం. వివిధ డిపార్ట్మెంట్లు, ఇతర రాష్ట్రాల నుండి డిప్యూటీషన్లో అధికారులను తీసుకువచ్చి సీఎంపీలో ఓపెన్లు, సెక్రటరీలుగా నియమించారు. పలు శాఖల బాధ్యతలను అప్పగించారు. కానీ ముఖ్యమంత్రి ఆశించిన స్థాయిలో వారి పెర్ఫామెన్స్ లేదనే టాక్ నడుస్తోంది. సీఎం స్వయంగా చెబితే తప్పా పైలు మాజీ కావడం లేదనే ప్రచారం సచివాలయ వర్గాల్లో, మంత్రుల్లో, ఎమ్మెల్యేల్లో జోరంతో సాగుతుంది. ఈ నేపథ్యంలోనే అధికారుల మార్పు తద్దంగా కనిపిస్తోంది. ఇక సీఎంపీ అధికారుల్లో కీలక మార్పులు జరగనున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. ప్రస్తుతం సీఎం ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీగా ఉన్నా శేషాద్రి కేంద్ర సర్వీసులకు వెళ్లనున్నట్లు సమాచారం.

ఏపీలో ప్రజలు ఎన్డీయే కూటమికి చారిత్రాత్మక విజయం అందించారన్నారు. తెలుగురాష్ట్రాల్లో ప్రజలు ఎన్డీయేని బలపరిచారని చెప్పారు. గెలుపును ఎంత ఆస్వాదిస్తామో, పరాజితులను కూడా అంతే గౌరవిస్తామన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఇండియా కూటమి నేతలను విమర్శించారు. తమిళనాడులో ఎన్డీయే కూటమికి సీట్లు రాకపోవచ్చు.. అక్కడ ఏం జరుగుతుందో ముస్సూరు ఉంటుందని చెప్పారు. ఇక విజయం సాధించి ఇక్కడికి వచ్చిన ప్రతిఒక్కరికీ పేరుపేరున ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఆదివాసీలు అధికంగా ఉన్న 10 రాష్ట్రాల్లో ఎన్డీయేకు అత్యధిక స్థానాలు ఇచ్చారన్నారు. అలాగే ఆదివాసీలు ఎక్కువగా ఉన్న 7 రాష్ట్రాల్లో అధికారంలో ఉన్నామని గుర్తు చేశారు. క్యాబిన్లో ఆఫ్ లైఫ్, గుడ్ గవర్నెన్స్ అందిస్తామని మాట ఇచ్చారు. ఇదే ఎన్డీయే స్ఫూర్తి అని పేర్కొన్నారు. 30 ఏళ్లుగా దేశంలో ఎన్డీయే కూటమి నడుస్తోందని చెప్పారు. పేదరిక నిర్మూలనే దేశం అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. గత పదేళ్లలో పేదరికాన్ని నిర్మూలించామన్నారు. రానున్న రోజుల్లో కూడా మరింత అభివృద్ధికి, విప్లవాత్మక మార్పులకు శ్రీకారం చుడతామన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి బీజేపీ అగ్రనేతలు, కూటమి నేతలు మోదీకి సాదర స్వాగతం పలికారు. చంద్రబాబు, పవన్ కళ్యాణ్, నితీష్ సహా 9 మంది ఎన్డీయే మిత్రపక్షాల నేతలు వేదికపై ఉన్నారు. దీంతో ఇవాళ పార్లమెంట్ సెంట్రల్ హాల్లో సందడి వాతావరణం కనిపించింది. కూటమి నేతలతోపాటు బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు, డిప్యూటీ సీఎంలు, ముఖ్యనేతలు కూడా హాజరయ్యారు.

### ప్రభుత్వ ఏర్పాటుకు మోదీని ఆహ్వానించిన రాష్ట్రపతి ముర్ము

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 07: కేంద్రంలో ప్రభుత్వ ఏర్పాటుకు సరేంద్ర మోదీని రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము ఆహ్వానించారు. శుక్రవారం రాష్ట్రపతి నిలయంలో రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్మును మోదీ కలిశారు. ఈ సేవధ్యంలో ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని మోదీని ముర్ము కోరారు. అయితే జూన్ 9వ తేదీ సాయంత్రం 6.00 గంటలకు వరుసగా



మూడోసారి ప్రధానమంత్రిగా సరేంద్ర మోదీ రాష్ట్రపతి భవన్లో ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్నారు. ఆయనతో పాటు పలువురు ఎంపీలతో కేంద్రమంత్రులుగా రాష్ట్రపతి ముర్ము ప్రమాణ స్వీకారం చేయించనున్నారు. మరోవైపు ఈ రోజు ఉదయం పాత పార్లమెంట్ భవనంలో ఎన్డీయే భాగస్వామ్య పక్షాల ఎంపీలు సమావేశమయ్యారు. ఆ క్రమంలో తమ పార్లమెంటు పార్టీ నేతగా సరేంద్ర మోదీని వారంతా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అయితే మోదీ కేబినెట్లో భాగస్వామ్య పక్షాలైన టీడీపీ, జేడీయూ, లోక్ జనశక్తి రామ్ విలాస్ పాశ్వాన్, శివసేన షిండే పార్టీలకు చెందిన ఎంపీలకు చోటు దక్కే అవకాశం ఉంది. జూన్ 4వ తేదీన సార్వత్రిక ఎన్నికల ఫలితాలు వెలువడ్డాయి. ఈ ఫలితాల్లో బీజేపీకి కేవలం 240 స్థానాలే వచ్చాయి. ప్రభుత్వ ఏర్పాటుకు 272 స్థానాలు రావాల్సి ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో భాగస్వామ్య పక్షాలను కలుపుకోవడంతో.. ఎన్డీయే కూటమికి 275 సీట్లు వచ్చినట్లు అయింది.

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 7 : ఢిల్లీ మధ్యం కుంభకోణం కేసులో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవిత సీబీఐ జ్యూడిషియల్ కస్టడీ నేటితో ముగియగా.. ఈ కేసులో కవిత పాత్రపై సీబీఐ సబ్జెక్టులో ఛార్జిషీట్ ను దాఖలు చేసింది. సీబీఐ దాఖలు చేసిన ఛార్జిషీట్పై మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు రౌన్ అవెన్యూ కోర్టులో విచారణ జరిగింది. సీబీఐ వాదనలు విన్న కోర్టు.. కవితకు సీబీఐ కేసులో జ్యూడిషియల్ కస్టడీని మరోసారి పొడిగించింది. జూన్ 21 వరకూ కస్టడీని పొడిగిస్తున్నట్లు తెలిపింది.సీబీఐ ఛార్జిషీట్ ను పరిగణలోకి తీసుకున్న కోర్టు.. ఈ కేసులో తదుపరి విచారణ జూన్ 21కి వాయిదా వేసింది. అప్పటి వరకూ ఆమె తీహార్ జైల్లోనే ఉండనున్నారు. కాగా.. తనకు జైల్లో చదువుకునేందుకు పుస్తకాలు కావాలని కవిత కోర్టును కోరగా.. అందుకు అంగీకరించింది. కవిత చదువుకునేందుకు కావాలని కోరిన 9 పుస్తకాలను అందించాలని జైలు అధికారులకు సూచించింది.మరోవైపు ఈడీ కేసులో కవిత జ్యూడిషియల్ కస్టడీ జూలై 3 వరకూ ఉంది. రిమాండ్ లో ఉన్న కవితను.. ఈడీ

### కవిత కస్టడీ పోడిగింపు



### జ్యూడిషియల్ రిపోర్ట్ ఆధారంగా తదుపరి చర్యలు.. మంత్రి ఉత్తమ్ స్టాంగ్ వార్షింగ్



జయశంకర్ భూపాలపల్లి: కాళేశ్వరం, మేడిగడ్డ బ్యారేజ్ మరమ్మతులు యుద్ధప్రాతిపదికన జరుగుతున్నాయని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. నిన్నటి వరకూ పార్లమెంట్ ఎన్నికలతో కోడ్ ఉండటంతో కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుపై రివ్యూ సాధ్యం కాలేదని తెలిపారు. ఎన్నికల కోడ్ ముగిసిన మరుసటి రోజే కాళేశ్వరం బ్యారేజ్ పనులను పరిశీలించామని చెప్పారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు నిరూపయోగంగా ఉందని.. ఈ ప్రాజెక్ట్ కోసం రూ. 90వేల కోట్లకు అదనంగా వడ్డీ చెల్లిస్తున్నామని చెప్పుకోవచ్చు. ఇండియాలోనే అత్యున్నత సంస్థ చేపడే ద్వారా సేఫ్టీ అధారిటీ నిపుణుల కమిటీ ఈ పనులను పర్యవేక్షిస్తుందని అన్నారు. కాళేశ్వరం ద్వారా పునరుద్ధరణ సాధ్యమౌతూ ఆది అడిగామన్నారు. ఆ కమిటీ అధికారులు బ్యారేజీలపై కొన్ని సూచనలు చేశారని తెలిపారు. మూడు బ్యారేజీల గేట్లు ఎత్తిపెట్టాలని చెప్పిందన్నారు. వర్షాకాలంలో వరదలు రాకుండా రక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులు సూచించారని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ మాత్రం నీళ్లు స్టోరేజీ చేయొచ్చని అభిప్రాయం ప్రకారం చేస్తున్నారని.. %బీబీబీ% కమిటీ మాత్రం అలా చేస్తే ప్రమాదమని చెప్పారన్నారు. బ్యారేజ్ మరమ్మతు పనులు వేగవంతం చేయాలని సవయగ కంపెనీ ప్రతినిధులను మంత్రి ఉత్తమ్ హెచ్చరించారు. సుందర్లలో పనులు వేగవంతం చేయాలని ఆదేశించారు. విజిలెన్స్ రిపోర్ట్ ఆధారంగా గతంలో ఉన్న ఇంజనీరింగ్ అధికారులను తొలగించామని తెలిపారు. జ్యూడిషియల్ విచారణ రిపోర్ట్ ఆధారంగా తదుపరి చర్యలు ఉంటాయని వార్షింగ్ ఇచ్చారు. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ లక్ష కోట్లు ఖర్చు పెట్టి నీళ్లలో పోశారని మండిపడ్డారు. గత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో ప్రతిపాదించిన తుమ్మిడిపాటి కట్టి ఉంటే ఇంతకంటే తక్కువ ఖర్చుతో ఎక్కువ అయిపోతున్న నీళ్లు వచ్చేవని చెప్పుకోవచ్చు.

### మోదీ వెంటే కలిసి నడుస్తాం.. ఎన్డీయే పక్ష సమావేశంలో నితీష్

ఢిల్లీ: ఎన్డీయే పక్షనేతగా ప్రధాని మోదీ పేరును రాజీనాథ్ సింగ్ ప్రతిపాదించారు. బిహార్ సీఎం నితీష్ కుమార్, మిగతా ఎన్డీయే పక్ష నేతలతో మోదీని బలపరిచారు. ఈ సందర్భంగా నితీష్ మాట్లాడుతూ “ఏ సందర్భంలోనైనా వేం మీతోనే(మోదీ) ఉంటాం. ఇండియా కూటమి నేతలు ఈ సారి పొరపాటున గెలిచారు. దేశం కోసం వారేమైనా చేశారా? వారంతా వచ్చే ఎన్నికల్లో ఓడిపోతారు. దేశం ఇకపై బృహత్తర ప్రణాళికలు వేసుకుని ముందుకు వెళ్తుంది. మీ నేతృత్వంలో మేమంతా కలిసి పని చేస్తాం. బిహార్లో పెండింగ్ పనులన్నీ పూర్తి చేస్తాం. ఎన్డీయే పక్షాలన్నీ ఏకతాటిపైకి రావడం సంకోషం. ప్రధానిగా మోదీ ఆదివారం ప్రమాణం చేస్తున్నారు. కానీ ఇవాళే ప్రమాణ స్వీకారం చేయాలని కోరుకుంటున్నా. ఎప్పుడు ప్రమాణ స్వీకారం చేసినా మీతోనే నడుస్తాం” అని నితీష్ పేర్కొన్నారు. పార్లమెంట్ సెంట్రల్ హాల్లో జరిగిన ఎన్డీయే పార్లమెంటు పార్టీ సమావేశంలో లోక్ సభ పక్ష నేతగా సరేంద్ర మోదీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. మోదీ పేరును రాజీనాథ్ సింగ్ ప్రతిపాదించగా అమిత్ షా, చంద్రబాబు, నితిన్ గడ్కరీ, నితీష్ కుమార్, ఏక్ నాథ్ షిండే, పవన్ కళ్యాణ్ తదితరులు బలపరిచారు.



### మళ్లీ టీచర్స్ ట్రాన్స్ఫర్ల ప్రక్రియ షురూ

నిజామాబాద్, జూన్ 7 : తెలంగాణలో ఉపాధ్యాయుల బదిలీలు, పదోన్నతల ప్రక్రియ అర్ధాంతరంగా ఆగిపోయిన సంగతి తెలిసిందే. అసెంబ్లీ ఎన్నికల తర్వాత కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పడటం, మళ్లీ లోక్ సభ ఎన్నికలు రావడంతో ఈ ప్రక్రియ ముందుగా సాగలేదు. అయితే జూన్ 6వ తేదీతో రాష్ట్రంలో ఎన్నికల కోడ్ ఎత్తివేయనున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో మళ్లీ ఈ ప్రక్రియ షురూ కానుంది. ఉపాధ్యాయుల బదిలీలు, పదోన్నతల ప్రక్రియపై విద్యాశాఖ కార్యదర్శి బుర్రా వెంకటేశం కీలక అప్డేట్ ఇచ్చారు. సోమవారం పాలిసెట్ ఫలితాల విడుదల అనంతరం? మీడియాతో ఆయన ఇష్టాగోష్ఠిగా మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఆడిగిన ప్రశ్నకు బదులిస్తూ ఒకటి, రెండు రోజుల్లో తిరిగి బదిలీలు, పదోన్నతల ప్రక్రియ ప్రారంభం అవుతుందని చెప్పారు. ఇదే నెలలో ఈ ప్రక్రియను మొత్తం పూర్తి చేయాలని భావిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. ఒకటి రెండు రోజుల్లోనే షెడ్యూల్ విడుదలయ్యే అవకాశం ఉంది. ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ బదిలీలు పేరుతో ఈ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టనున్నట్లు విద్యాశాఖ తెలిపింది. ఈ నెల 12వ బదిలీ పునఃప్రారంభమవుతున్న సంగతి తెలిసిందే. ఇటీవలే తెలంగాణ ప్రభుత్వం 2024-25 విద్యా సంవత్సర క్యాలెండర్ను విడుదల చేసింది. జూన్ 12, 2024 నుంచి రాష్ట్రంలోని అన్ని పాఠశాలలు ప్రారంభం కానున్నాయి. 2025, ఏప్రిల్ 23 వరకు పాఠశాలలు కొనసాగున్నాయి.



అక్టోబర్ 2 నుంచి 14 వరకు పాఠశాలలకు దసరా సెలవులు ప్రకటించారు. డిసెంబర్ 23 నుంచి 27 వరకు 5 రోజుల పాటు క్రిస్మస్ సెలవులు కాగా, వచ్చే ఏడాది జనవరి 13 నుంచి 17 వరకు సంక్రాంతి సెలవులను ప్రకటించారు. 2025, ఫిబ్రవరి 28లోపు పదో తరగతి శ్రీ ఫైనల్ పరీక్షలు నిర్వహించనున్నారు.



